3awuTta 6amnepa

ApTukyn: R.3211.002 3awmuTta nepegHero 6amnepa 75x42 osan
Ky3oB: Bce

[aika M10

lNoa Bbinycka: 2015 lWaii6a 10

0O6bem aBurarensa: Bce LLlai6a 10 np.

Tvn KNN: Bce
— Bont M10x1,25x50/r
Lf ' LWaiba 10

b LWaib6a 10 np. KpoHLwWTelH npasbiii
L:BOBT MI1O%3 000505555 winnssniseis 4 LWrT.
2.bont M10x1,25x50............. 2 Wr.
3.BonT6M8x30 ...................... 2 LT T Brynka
4. llanba 10.....cocviiiiiiiinninnnns 10 Wr.
5.Wai6a npyxunHHasa 10......... 6 LUWr. BonT M10x30 laiika ¢pukcnpyemas M8
6.”.'3[/]63 Ly 2 UWr. Waiiba 10 ST a—
7.Wab6a npyxXuHHasa 8........... 2 T, P
ST B R ————— 4 UWr. Bont M8x30
9.Manka ¢pmukcupyemada MS8....... 2 Wr. LWawn6a 8
L0 BTG - x5 55 55 0 s s i i 2 Wr. LWaii6a 8 np.
11.KpOoHWTENH NpaBbif........... 1 Wr.
12.KpOHWTENH NeBbIN............ 1 W,

I VIRY
| ‘J_ L;‘ i

1. CHATb WTaTHBLIA NbIILHUK.

2. YCTaHOBUTb rankn pukcnpyemole M8 B oTBepCcTUs paMkun paaumatopa (puc. 1).

3. BoikpyTntb 60nThl M10 n3 pamku pagunartopa (puc. 1).

4., YCTaHOBUTb KPOHLITENHbI Ha YCTAaHOBJ/IEHHbIEe rankn dukcnpyemole M8 n Ha pe3bboBbLIE OTBEPCTMA B paMKe paauaTtopa
npun nomowwm 6ontoB M8x30, M10x1,25x50 n BTYynok (puc. 2, puc. 3).

5. NpeasaputenbHO NoAapesaB Mbl/IbHUK, YCTaHOBUTL €ro Ha WTaTHOE MeCTO.

6. YcTaHOBUTb 3awWwmnTy 6amnepa Ha KpOHLUTeP'IHbI npu nomowun 6ootoB M10x30 n raek M10.

7. OTperynnpoBaTb MOJIOXEHME 3aWmnTel 6aMnepa. 3aTaAHYTb BCe pe3bboBble cOefMHEHMUS.

He pekoMeHayeTCcsa MCnonb3oBaHne NHeEBMOUHCTpyMeHTa (M10-50HM, M8-30HM).



Puc.3



	R.3211.002_21_NL
	R.3211.002_22_NL

